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【注１】 

割合については、小数第二位で四捨五入をしたため、合計が 100％にならない場合がある。 

【注２】 

複数回答の結果は、その設問における回答者数（ｎ）に対する各項目の回答者数の割合を表示してい

る。よって複数回答では、回答の割合の合計は１００％を超える。 

 

 

１ 調査の目的 

   この調査は、市の実施する事業について市民のさまざまな意見をお聴きし、施策

立案の参考資料とすることを目的に実施しました。 

 

２ 調査期間  令和４年６月１６日（木）から７月３１日（日）まで 

 

３ 調査対象  福井市内に居住するか、通勤・通学する１８歳以上の人 

 

 ４ 調査方法  福井県電子申請サービス「ふくｅねっと」を利用したインターネッ

ト調査及び調査票（紙媒体）による調査 

 

５ 調査項目 

  （１）回答者の属性（性別、年齢、居住ブロック） 

  （２）福井市のホームページについて（５問） 

     ・今後のホームページのあり方を検討するために調査 

  （３）公共施設におけるキャッシュレス決済の導入について（３問） 

     ・公共施設におけるキャッシュレス決済の導入検討のために調査 

  （４）食育について（５問） 

     ・今後の食育の取組の参考とするために調査 

（５）福井市の生活環境について（５問） 

   ・福井市都市計画マスタープランの達成度を把握するために調査 

  （６）福井市での居住意向について（６問） 

     ・人口減少対策に関する施策に活かすため、また、福井市住宅基本計画の改

定にあたり、事業の方向性を検討するために調査 

 

 

 ６ 回答者数  １，４８５人 

         ・インターネットによる回答 １，４７６人 

         ・調査票による回答         ９人 

 

  

 

 

 

 

 

◆ 調査の概要 
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選択項目 （人） （割合）

18～19歳 106 7.1%

20代 142 9.6%

30代 212 14.3%

40代 323 21.8%

50代 366 24.6%

60代 235 15.8%

70代 90 6.1%

80歳以上 11 0.7%

計 1485 100.0%

選択項目 （人） （割合）

男性（自認する性を含む） 749 50.4%

女性（自認する性を含む） 726 48.9%

分からない・答えたくない 10 0.7%

計 1485 100.0%

選択項目 （人） （割合）

不死鳥ブロック
（春山、宝永、順化、松本、日之出、旭、日新）

284 19.1%

あたごブロック
（木田、豊、足羽、湊）

251 16.9%

みなみブロック
（清明、東安居、社南、社北、社西、麻生津）

235 15.8%

あずまブロック
（和田、円山、啓蒙、岡保、東藤島）

151 10.2%

九頭竜ブロック
（西藤島、中藤島、河合、森田、明新）

220 14.8%

光ブロック
（安居、一光、殿下、越廼、清水西、清水東、清水南、清水北）

60 4.0%

足羽ブロック
（酒生、一乗、上文殊、文殊、六条、東郷、美山）

87 5.9%

川西ブロック
（大安寺、国見、鶉、棗、鷹巣、本郷、宮ノ下）

35 2.4%

福井市以外 162 10.9%

計 1485 100.0%

 

 

（１） あなたの性別をお答えください 

 

 

 

 

 

 

（２） あなたの年齢をお答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） あなたが住んでいる地区をお答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆ 回答者の属性について 
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選択項目 （回答数） （割合）

ごみの出し方など生活に関する情報 1027 69.2%

子育てや教育に関する情報 572 38.5%

保険や年金、税金に関する情報 817 55.0%

住民票や戸籍などの手続や届出に関する情報 604 40.7%

イベントや講座の開催に関する情報 812 54.7%

災害に関する情報 933 62.8%

新型コロナウイルスに関する情報 653 44.0%

施設の利用案内 779 52.5%

入札など事業者向けの情報 88 5.9%

その他 68 4.6%

無回答 12 0.8%

1485 (n=1485)

全体 1027 69.2% 572 38.5% 817 55.0% 604 40.7% 812 54.7% 933 62.8%

男性 493 65.8% 252 33.6% 399 53.3% 287 38.3% 359 47.9% 462 61.7%

女性 527 72.6% 314 43.3% 412 56.7% 312 43.0% 447 61.6% 464 63.9%

その他 7 70.0% 6 60.0% 6 60.0% 5 50.0% 6 60.0% 7 70.0%

全体 653 44.0% 779 52.5% 88 5.9% 68 4.6% 12 0.8% 1485

男性 296 39.5% 379 50.6% 56 7.5% 32 4.3% 7 0.9% 749

女性 352 48.5% 394 54.3% 30 4.1% 35 4.8% 5 0.7% 726

その他 5 50.0% 6 60.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 10

新型コロナウイル
スに関する情報

ごみの出し方な
ど生活に関する
情報

子育てや教育に
関する情報

保険や年金、税金
に関する情報

住民票や戸籍な
どの手続や届出
に関する情報

イベントや講座の開
催に関する情報

施設の利用案内
入札など事業者
向けの情報

その他 無回答 回答者数

災害に関する情報

 

 

あなたは、市政情報のうち、どのような情報を必要としていますか。（複数回答） 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 福井市のホームページについて 

 

 

～今後のホームページのあり方を検討するため調査しました～ 
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全体 1027 69.2% 572 38.5% 817 55.0% 604 40.7% 812 54.7% 933 62.8%

不死鳥ブロック 210 73.9% 98 34.5% 145 51.1% 118 41.5% 164 57.7% 195 68.7%

あたごブロック 187 74.5% 91 36.3% 156 62.2% 120 47.8% 142 56.6% 167 66.5%

みなみブロック 162 68.9% 90 38.3% 139 59.1% 88 37.4% 126 53.6% 152 64.7%

あずまブロック 119 78.8% 69 45.7% 79 52.3% 60 39.7% 87 57.6% 100 66.2%

九頭竜ブロック 169 76.8% 106 48.2% 138 62.7% 101 45.9% 117 53.2% 134 60.9%

光ブロック 38 63.3% 19 31.7% 36 60.0% 20 33.3% 29 48.3% 38 63.3%

足羽ブロック 60 69.0% 28 32.2% 53 60.9% 36 41.4% 46 52.9% 53 60.9%

川西ブロック 21 60.0% 17 48.6% 18 51.4% 17 48.6% 20 57.1% 19 54.3%

福井市以外 61 37.7% 54 33.3% 53 32.7% 44 27.2% 81 50.0% 75 46.3%

全体 653 44.0% 779 52.5% 88 5.9% 68 4.6% 12 0.8% 1485

不死鳥ブロック 123 43.3% 150 52.8% 11 3.9% 11 3.9% 2 0.7% 284

あたごブロック 111 44.2% 133 53.0% 13 5.2% 12 4.8% 2 0.8% 251

みなみブロック 108 46.0% 137 58.3% 15 6.4% 12 5.1% 1 0.4% 235

あずまブロック 64 42.4% 80 53.0% 13 8.6% 7 4.6% 0 0.0% 151

九頭竜ブロック 107 48.6% 125 56.8% 11 5.0% 8 3.6% 0 0.0% 220

光ブロック 30 50.0% 30 50.0% 5 8.3% 3 5.0% 1 1.7% 60

足羽ブロック 33 37.9% 40 46.0% 5 5.7% 4 4.6% 1 1.1% 87

川西ブロック 18 51.4% 12 34.3% 1 2.9% 3 8.6% 0 0.0% 35

福井市以外 59 36.4% 72 44.4% 14 8.6% 8 4.9% 5 3.1% 162

新型コロナウイル
スに関する情報

施設の利用案内
入札など事業者
向けの情報

その他 無回答 回答者数

ごみの出し方な
ど生活に関する
情報

子育てや教育に
関する情報

保険や年金、税
金に関する情報

住民票や戸籍な
どの手続や届出
に関する情報

イベントや講座の開
催に関する情報

災害に関する情報

 

 

  

全体 1027 69.2% 572 38.5% 817 55.0% 604 40.7% 812 54.7% 933 62.8%

１８～１９歳 54 50.9% 28 26.4% 30 28.3% 27 25.5% 51 48.1% 44 41.5%

２０代 77 54.2% 52 36.6% 64 45.1% 57 40.1% 44 31.0% 55 38.7%

３０代 159 75.0% 148 69.8% 108 50.9% 104 49.1% 111 52.4% 126 59.4%

40代 225 69.7% 178 55.1% 166 51.4% 144 44.6% 186 57.6% 194 60.1%

５０代 280 76.5% 100 27.3% 210 57.4% 152 41.5% 203 55.5% 259 70.8%

６０代 160 68.1% 53 22.6% 173 73.6% 90 38.3% 147 62.6% 171 72.8%

７０代 65 72.2% 13 14.4% 55 61.1% 27 30.0% 61 67.8% 75 83.3%

８０歳以上 7 63.6% 0 0.0% 11 100.0% 3 27.3% 9 81.8% 9 81.8%

全体 653 44.0% 779 52.5% 88 5.9% 68 4.6% 12 0.8% 1485

１８～１９歳 48 45.3% 34 32.1% 7 6.6% 6 5.7% 3 2.8% 106

２０代 45 31.7% 59 41.5% 1 0.7% 9 6.3% 7 4.9% 142

３０代 77 36.3% 110 51.9% 10 4.7% 4 1.9% 1 0.5% 212

40代 132 40.9% 176 54.5% 28 8.7% 16 5.0% 0 0.0% 323

５０代 174 47.5% 206 56.3% 21 5.7% 15 4.1% 1 0.3% 366

６０代 117 49.8% 127 54.0% 16 6.8% 12 5.1% 0 0.0% 235

７０代 53 58.9% 59 65.6% 5 5.6% 5 5.6% 0 0.0% 90

８０歳以上 7 63.6% 8 72.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 11

施設の利用案内
入札など事業者
向けの情報

ごみの出し方な
ど生活に関する
情報

子育てや教育に
関する情報

保険や年金、税金
に関する情報

住民票や戸籍な
どの手続や届出
に関する情報

イベントや講座の開
催に関する情報

災害に関する情報

その他 無回答 回答者数
新型コロナウイル
スに関する情報
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全体 672 45.3% 137 9.2% 222 14.9% 147 9.9% 280 18.9% 391 26.3%

男性 344 45.9% 61 8.1% 128 17.1% 80 10.7% 191 25.5% 196 26.2%

女性 324 44.6% 73 10.1% 92 12.7% 66 9.1% 87 12.0% 189 26.0%

その他 4 40.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 6 60.0%

全体 679 45.7% 104 7.0% 245 16.5% 22 1.5% 154 10.4% 11 0.7% 1485

男性 320 42.7% 47 6.3% 102 13.6% 14 1.9% 80 10.7% 5 0.7% 749

女性 353 48.6% 55 7.6% 138 19.0% 8 1.1% 73 10.1% 6 0.8% 726

その他 6 60.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 10

グーグルやヤフー
などの「検索サイ
ト」から

他ホームページや
SNSリンクから

印刷物（広報誌な
ど）の二次元コー
ドから

トップページに表
示されている
ジャンルから

「注目情報」「新着
情報」「募集」から

「よくある質問」
から

「組織一覧」から
ホームページ内の
「サイト内検索」から

その他
福井市のホーム
ページを見ない、
見たことがない

回答者数

「ライフイベント」
から

無回答

あなたは、福井市のホームページで知りたい情報をどのように探しますか。（複数回答） 

 

(1) 単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 （人） （割合）

トップページに表示されているジャンルから 672 45.3%

「ライフイベント」から 137 9.2%

「注目情報」「新着情報」「募集」から 222 14.9%

「よくある質問」から 147 9.9%

「組織一覧」から 280 18.9%

ホームページ内の「サイト内検索」から 391 26.3%

グーグルやヤフーなどの「検索サイト」から 679 45.7%

他ホームページやSNSリンクから 104 7.0%

印刷物（広報誌など）の二次元コードから 245 16.5%

その他 22 1.5%

福井市のホームページを見ない、見たことが
ない

154 10.4%

無回答 11 0.7%

(n=1485)
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全体 672 45.3% 137 9.2% 222 14.9% 147 9.9% 280 18.9% 391 26.3%

１８～１９歳 20 18.9% 10 9.4% 12 11.3% 14 13.2% 3 2.8% 10 9.4%

２０代 41 28.9% 11 7.7% 10 7.0% 12 8.5% 12 8.5% 24 16.9%

３０代 84 39.6% 20 9.4% 31 14.6% 20 9.4% 35 16.5% 50 23.6%

40代 132 40.9% 19 5.9% 31 9.6% 25 7.7% 51 15.8% 97 30.0%

５０代 180 49.2% 31 8.5% 63 17.2% 29 7.9% 100 27.3% 115 31.4%

６０代 140 59.6% 25 10.6% 47 20.0% 27 11.5% 54 23.0% 68 28.9%

７０代 66 73.3% 18 20.0% 24 26.7% 14 15.6% 22 24.4% 25 27.8%

８０歳以上 9 81.8% 3 27.3% 4 36.4% 6 54.5% 3 27.3% 2 18.2%

全体 679 45.7% 104 7.0% 245 16.5% 22 1.5% 154 10.4% 11 0.7% 1485

１８～１９歳 40 37.7% 12 11.3% 4 3.8% 0 0.0% 40 37.7% 3 2.8% 106

２０代 65 45.8% 7 4.9% 8 5.6% 2 1.4% 33 23.2% 4 2.8% 142

３０代 132 62.3% 19 9.0% 27 12.7% 2 0.9% 9 4.2% 0 0.0% 212

40代 177 54.8% 22 6.8% 47 14.6% 5 1.5% 24 7.4% 0 0.0% 323

５０代 150 41.0% 27 7.4% 63 17.2% 5 1.4% 24 6.6% 1 0.3% 366

６０代 83 35.3% 11 4.7% 59 25.1% 6 2.6% 18 7.7% 2 0.9% 235

７０代 28 31.1% 3 3.3% 31 34.4% 2 2.2% 5 5.6% 1 1.1% 90

８０歳以上 4 36.4% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 11

グーグルやヤフー
などの「検索サイ
ト」から

他ホームページや
SNSリンクから

印刷物（広報誌な
ど）の二次元コー
ドから

その他
福井市のホーム
ページを見ない、
見たことがない

回答者数

トップページに表
示されている
ジャンルから

「ライフイベント」
から

「注目情報」「新着
情報」「募集」から

「よくある質問」
から

「組織一覧」から
ホームページ内の
「サイト内検索」から

無回答

全体 672 45.3% 137 9.2% 222 14.9% 147 9.9% 280 18.9% 391 26.3%

不死鳥ブロック 128 45.1% 21 7.4% 49 17.3% 25 8.8% 52 18.3% 86 30.3%

あたごブロック 115 45.8% 21 8.4% 39 15.5% 36 14.3% 47 18.7% 66 26.3%

みなみブロック 111 47.2% 29 12.3% 33 14.0% 23 9.8% 36 15.3% 55 23.4%

あずまブロック 72 47.7% 10 6.6% 24 15.9% 10 6.6% 35 23.2% 47 31.1%

九頭竜ブロック 114 51.8% 18 8.2% 30 13.6% 25 11.4% 43 19.5% 53 24.1%

光ブロック 28 46.7% 8 13.3% 7 11.7% 8 13.3% 16 26.7% 10 16.7%

足羽ブロック 40 46.0% 9 10.3% 13 14.9% 6 6.9% 20 23.0% 24 27.6%

川西ブロック 17 48.6% 0 0.0% 4 11.4% 2 5.7% 2 5.7% 16 45.7%

福井市以外 47 29.0% 21 13.0% 23 14.2% 12 7.4% 29 17.9% 34 21.0%

全体 679 45.7% 104 7.0% 245 16.5% 22 1.5% 154 10.4% 11 0.7% 1485

不死鳥ブロック 137 48.2% 21 7.4% 44 15.5% 6 2.1% 24 8.5% 1 0.4% 284

あたごブロック 118 47.0% 26 10.4% 56 22.3% 2 0.8% 29 11.6% 4 1.6% 251

みなみブロック 119 50.6% 17 7.2% 38 16.2% 5 2.1% 21 8.9% 1 0.4% 235

あずまブロック 71 47.0% 9 6.0% 30 19.9% 1 0.7% 12 7.9% 0 0.0% 151

九頭竜ブロック 106 48.2% 12 5.5% 37 16.8% 3 1.4% 15 6.8% 0 0.0% 220

光ブロック 22 36.7% 1 1.7% 9 15.0% 1 1.7% 5 8.3% 1 1.7% 60

足羽ブロック 39 44.8% 3 3.4% 15 17.2% 3 3.4% 8 9.2% 0 0.0% 87

川西ブロック 15 42.9% 2 5.7% 9 25.7% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9% 35

福井市以外 52 32.1% 13 8.0% 7 4.3% 1 0.6% 39 24.1% 3 1.9% 162

グーグルやヤフー
などの「検索サイ
ト」から

他ホームページや
SNSリンクから

印刷物（広報誌な
ど）の二次元コー
ドから

その他
福井市のホーム
ページを見ない、
見たことがない

回答者数

トップページに表
示されている
ジャンルから

「ライフイベント」
から

「注目情報」「新着
情報」「募集」から

「よくある質問」
から

「組織一覧」から
ホームページ内の
「サイト内検索」から

無回答
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※「福井市のホームページを見ない、見たことがない」と回答した方以外の 1,331人が回答 

選択項目 （回答数） （割合）

すぐに見つかった 70 5.3%

比較的すぐに見つかった 798 60.0%

見つけにくかった 412 31.0%

見つからなかった 22 1.7%

無回答 29 2.2%

計 1331 100.0%

全体 70 5.3% 798 60.0% 412 31.0% 22 1.7% 29 2.2% 1331 100.0%

１８～１９歳 5 7.6% 47 71.2% 10 15.2% 1 1.5% 3 4.5% 66 100.0%

２０代 8 7.3% 63 57.8% 30 27.5% 1 0.9% 7 6.4% 109 100.0%

３０代 5 2.5% 114 56.2% 81 39.9% 0 0.0% 3 1.5% 203 100.0%

40代 15 5.0% 171 57.2% 104 34.8% 7 2.3% 2 0.7% 299 100.0%

５０代 18 5.3% 220 64.3% 97 28.4% 4 1.2% 3 0.9% 342 100.0%

６０代 13 6.0% 130 59.9% 60 27.6% 4 1.8% 10 4.6% 217 100.0%

７０代 6 7.1% 46 54.1% 28 32.9% 4 4.7% 1 1.2% 85 100.0%

８０歳以上 0 0.0% 7 70.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 10 100.0%

計すぐに見つかった
比較的すぐに見
つかった

見つけにくかった 見つからなかった 無回答

全体 70 5.3% 798 60.0% 412 31.0% 22 1.7% 29 2.2% 1331 100.0%

不死鳥ブロック 14 5.4% 152 58.5% 85 32.7% 4 1.5% 5 1.9% 260 100.0%

あたごブロック 13 5.9% 134 60.4% 63 28.4% 4 1.8% 8 3.6% 222 100.0%

みなみブロック 15 7.0% 132 61.7% 59 27.6% 4 1.9% 4 1.9% 214 100.0%

あずまブロック 7 5.0% 85 61.2% 44 31.7% 0 0.0% 3 2.2% 139 100.0%

九頭竜ブロック 9 4.4% 121 59.0% 70 34.1% 3 1.5% 2 1.0% 205 100.0%

光ブロック 6 10.9% 29 52.7% 19 34.5% 0 0.0% 1 1.8% 55 100.0%

足羽ブロック 1 1.3% 51 64.6% 23 29.1% 3 3.8% 1 1.3% 79 100.0%

川西ブロック 1 2.9% 18 52.9% 13 38.2% 1 2.9% 1 2.9% 34 100.0%

福井市以外 4 3.3% 76 61.8% 36 29.3% 3 2.4% 4 3.3% 123 100.0%

計すぐに見つかった
比較的すぐに見
つかった

見つけにくかった 見つからなかった 無回答

あなたは、福井市のホームページで知りたい情報を見つけることができましたか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 70 5.3% 798 60.0% 412 31.0% 22 1.7% 29 2.2% 1331 100.0%

男性 36 5.4% 407 60.8% 196 29.3% 12 1.8% 18 2.7% 669 100.0%

女性 33 5.1% 388 59.4% 212 32.5% 9 1.4% 11 1.7% 653 100.0%

その他 1 11.1% 3 33.3% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0% 9 100.0%

計すぐに見つかった
比較的すぐに見
つかった

見つけにくかった 見つからなかった 無回答
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「見つけにくかった」「見つからなかった」を選択された方にお聞きします。それはど

のような理由でしょうか。（複数回答） 

 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

全体 164 37.8% 66 15.2% 181 41.7% 158 36.4% 78 18.0% 170 39.2%

男性 86 41.3% 35 16.8% 76 36.5% 87 41.8% 38 18.3% 90 43.3%

女性 76 34.4% 30 13.6% 103 46.6% 67 30.3% 39 17.6% 79 35.7%

その他 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 4 80.0% 1 20.0% 1 20.0%

全体 23 5.3% 2 0.5% 434

男性 11 5.3% 1 0.5% 208

女性 12 5.4% 1 0.5% 221

その他 0 0.0% 0 0.0% 5

回答者数

デザイン・レイア
ウトが見にくい

情報量が多すぎ
る

情報量が少ない・
知りたい情報が
載っていない

サイト内検索が使
いにくい

その他

ホームページのつ
くりが複雑

文章表現や用語
がわかりにくい

無回答

※「あなたは、福井市のホームページで知りたい情報を見つけることができましたか」の設問で、「見つけ

にくかった」「見つからなかった」と回答した方 434人が回答 

選択項目 （人） （割合）

デザイン・レイアウトが見にくい 164 37.8%

情報量が多すぎる 66 15.2%

情報量が少ない・知りたい情報が載っていない 181 41.7%

ホームページのつくりが複雑 158 36.4%

文章表現や用語がわかりにくい 78 18.0%

サイト内検索が使いにくい 170 39.2%

その他 23 5.3%

無回答 2 0.5%

（n=434)
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全体 164 37.8% 66 15.2% 181 41.7% 158 36.4% 78 18.0% 170 39.2%

１８～１９歳 3 27.3% 2 18.2% 6 54.5% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3%

２０代 10 32.3% 6 19.4% 15 48.4% 16 51.6% 6 19.4% 6 19.4%

３０代 38 46.9% 13 16.0% 34 42.0% 35 43.2% 13 16.0% 30 37.0%

40代 46 41.4% 17 15.3% 49 44.1% 42 37.8% 24 21.6% 29 26.1%

５０代 38 37.6% 19 18.8% 42 41.6% 32 31.7% 15 14.9% 46 45.5%

６０代 18 28.1% 5 7.8% 20 31.3% 23 35.9% 11 17.2% 37 57.8%

７０代 10 31.3% 4 12.5% 14 43.8% 7 21.9% 6 18.8% 18 56.3%

８０歳以上 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

全体 23 5.3% 2 0.5% 434

１８～１９歳 0 0.0% 0 0.0% 11

２０代 1 3.2% 0 0.0% 31

３０代 2 2.5% 0 0.0% 81

40代 11 9.9% 0 0.0% 111

５０代 4 4.0% 0 0.0% 101

６０代 2 3.1% 1 1.6% 64

７０代 2 6.3% 1 3.1% 32

８０歳以上 1 33.3% 0 0.0% 3

回答者数

デザイン・レイア
ウトが見にくい

情報量が多すぎ
る

情報量が少ない・
知りたい情報が
載っていない

サイト内検索が使
いにくい

その他

ホームページのつ
くりが複雑

文章表現や用語
がわかりにくい

無回答

全体 164 37.8% 66 15.2% 181 41.7% 158 36.4% 78 18.0% 170 39.2%

不死鳥ブロック 37 41.6% 15 16.9% 35 39.3% 38 42.7% 16 18.0% 34 38.2%

あたごブロック 22 32.8% 11 16.4% 30 44.8% 24 35.8% 13 19.4% 31 46.3%

みなみブロック 20 31.7% 7 11.1% 32 50.8% 15 23.8% 11 17.5% 23 36.5%

あずまブロック 22 50.0% 4 9.1% 18 40.9% 20 45.5% 8 18.2% 11 25.0%

九頭竜ブロック 30 41.1% 10 13.7% 32 43.8% 25 34.2% 15 20.5% 28 38.4%

光ブロック 6 31.6% 2 10.5% 9 47.4% 5 26.3% 3 15.8% 7 36.8%

足羽ブロック 8 30.8% 4 15.4% 8 30.8% 10 38.5% 4 15.4% 14 53.8%

川西ブロック 5 35.7% 2 14.3% 7 50.0% 2 14.3% 1 7.1% 6 42.9%

福井市以外 14 35.9% 11 28.2% 10 25.6% 19 48.7% 7 17.9% 16 41.0%

全体 23 5.3% 2 0.5% 434

不死鳥ブロック 4 4.5% 0 0.0% 89

あたごブロック 5 7.5% 0 0.0% 67

みなみブロック 4 6.3% 1 1.6% 63

あずまブロック 2 4.5% 0 0.0% 44

九頭竜ブロック 5 6.8% 1 1.4% 73

光ブロック 0 0.0% 0 0.0% 19

足羽ブロック 1 3.8% 0 0.0% 26

川西ブロック 0 0.0% 0 0.0% 14

福井市以外 2 5.1% 0 0.0% 39

回答者数

デザイン・レイア
ウトが見にくい

情報量が多すぎ
る

情報量が少ない・
知りたい情報が
載っていない

サイト内検索が使
いにくい

無回答

ホームページのつ
くりが複雑

文章表現や用語
がわかりにくい

その他
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福井市のホームページについての自由意見（抜粋）  

 

〇ホームページ全般について 

頑張っていると感じています。 

仕事柄、色々な県や市のページを見ますが、福井市は、情報の更新も出来ているし、比較的見やすい

と思います。 

厳しく言えば「情報の羅列」でしかない。 

１か所にたどり着くために何通りものルートを用意してほしい。 

部課係まで細かく連絡手段を載せてほしい。電話、アドレス 

利用する人のほとんどは、行政に関する知識を持っていないことを前提に、制作、運営してくださ

い。行政のプロの目線ではなく。 

Q&A が充実するとより良い。 

おもしろい楽しい部分を作ってもいいのでは 

 

〇情報の探しやすさについて 

ほしい情報に辿り着くまで時間がかかる 

知りたいことに対応してくれるシステムを検討してほしい。市民の立場に立って考えてほしい。 

サイトへのアクセスは解り易いが、情報を探すのが困難 

施設の利用規約、料金案内などのページがわかりにくいです。いつも探すのに苦労しています。特に

ページに行き着くまでが一苦労します。 

分野がわかれていても、その内容が広すぎてなかなか知りたい情報にたどり着けず、結局検索エンジ

ンで調べた記憶があります。福井市の LINE にある AIで検索した時は比較的スムーズに調べられたの

で何度か利用しました。分野を具体的に細かくわけてあると検索しやすいと思います。 

子どもでも検索出来るくらい、わかりやすく見やすくすれば、年配の人も抵抗無く見れるのではない

かと思います。例えば、図書館の本の検索みたいな感じ。 

トップページを見れば直ぐ探したい情報が探せるように工夫して欲しい。 

サイト内検索をもう少し使いやすくしてほしい 

曖昧な部分は難しいと思うが、自分が検索したいことがジャンル検索の先に見つからなかった。 

検索ワードも役所らしい固い言葉のみのページは検索しても出てこなくて困った。 

課ごとに検索は、一般人はやらない。キーワードを入れたらすぐ出るようにしてほしい。 

外部検索から入った方が早い。内部検索はうまくいかない。 

検索ワードからすぐに情報がつながらない 
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〇HPの見やすさについて 

一定の書き方や同じフォントで書かれるととても読みづらい 

図やグラフ、そして写真を駆使しての、福井市からの情報提供が実にコンパクトにまとめられてい

て、すごくインパクトがあります。 

スマホで見やすいページ仕立てにしていただきたいです。 

色使いやページあたりの情報量の多さで、逆に見辛くなっているような気がする。 

スマートフォンで見るには画面枠に収まっていないページがあり、少々見づらいです。 

トップページが複雑です。 

年配者にも見やすい配慮をお願いします（文字の大きさ、色文字、色合い、輪郭など、） 

 

〇掲載情報についての意見 

古いままの情報が多い。 

情報が古かったり外部のサイトにリンクが張られたりしてわかりにくい。 

メールで問合せをしたことがあるが対応が非常に遅かった。 

課によっては、年度が変わっても更新されていない項目があるので、改善して欲しい。 

担当の窓口が知りたい時に、一番最後まで読まないと出てこない時があるので、途中にも担当する課

がわかれば良いのにと思う時があります。また、その課が何階にあるのかも載せて頂けると良いと思

います。 

もっと若い世代にも周知できるやり方でやる方が良いと思う。福井市出身では無いものの、 

どんなイベントがあるのかなど、全く分からないため。 

地区の表記など、他県から引っ越してきた者としてはわかりにくいので、住み慣れてない人にもわか

りやすい表記をお願いします。例えば、住所から検索できるようにするなど。 

随時最新情報が確認できるよう努めていただきたいです。 

 

〇デジタル化について 

Facebook、Instagram、Twitter でこまめに発信し、そこからホームページへのリンクをして欲しい。 

ホームページや SNS を有効に活用し、回覧板をペーパーレス化した方がいいと思う。自治会長や班長

の負担減にもなり、情報が回るスピードも早く、平等になる。また、回覧板では家族全員が見る前に

次の家に回ってしまうこともあると思うが改善されると思う。 

チャットボットもあり、大変分かりやすいので、変更はしないでほしい。 

ＡＩの質問機能に不満をもつ 

アプリで検索・各種手続き&申請まで出来ると助かります。 

 

〇広聴のしくみについて 

意見を言えるところが充実しているといいと思います 

市民からの意見などを受け付けるサイトを大きく表示してほしい 

意見、苦情、老若男女からの声を聞いてほしい 

広報の内容の不満や市の施設職員の対応の苦情をどこに意見していいのかわからない 
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～公共施設におけるキャッシュレス決済導入検討のため調査しました～ 

あなたは、どのような施設でキャッシュレス決済を導入した方が良いと思いますか。 

（複数回答） 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 性別、年代別、地区別 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 917 61.8% 372 25.1% 740 49.8% 134 9.0% 337 22.7% 34 2.3% 1485

男性 476 63.6% 210 28.0% 383 51.1% 75 10.0% 153 20.4% 16 2.1% 749

女性 434 59.8% 161 22.2% 353 48.6% 58 8.0% 181 24.9% 18 2.5% 726

その他 7 70.0% 1 10.0% 4 40.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0% 10

回答者数
スポーツ施設
(市体育館・
東山健康運動公園)

公民館
クリーンセンター
(ごみの持ち込み)

その他 無回答導入しなくても良い

全体 917 61.8% 372 25.1% 740 49.8% 134 9.0% 337 22.7% 34 2.3% 1485

１８～１９歳 61 57.5% 18 17.0% 28 26.4% 5 4.7% 26 24.5% 8 7.5% 106

２０代 95 66.9% 32 22.5% 50 35.2% 16 11.3% 32 22.5% 4 2.8% 142

３０代 146 68.9% 79 37.3% 128 60.4% 21 9.9% 29 13.7% 3 1.4% 212

40代 229 70.9% 92 28.5% 189 58.5% 35 10.8% 54 16.7% 7 2.2% 323

５０代 224 61.2% 80 21.9% 196 53.6% 25 6.8% 84 23.0% 3 0.8% 366

６０代 124 52.8% 50 21.3% 111 47.2% 24 10.2% 69 29.4% 6 2.6% 235

７０代 34 37.8% 18 20.0% 35 38.9% 7 7.8% 38 42.2% 2 2.2% 90

８０歳以上 4 36.4% 3 27.3% 3 27.3% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 11

回答者数
スポーツ施設
(市体育館・
東山健康運動公園)

公民館
クリーンセンター
(ごみの持ち込み)

その他 導入しなくても良い 無回答

◆ 公共施設におけるキャッシュレス決済の導入について 

 

 

 

～公共施設におけるキャッシュレス決済導入検討のため調査しました～ 

選択項目 （回答数） （割合）

スポーツ施設
(市体育館・東山健康運動公園)

917 61.8%

公民館 372 25.1%

クリーンセンター(ごみの持ち込み) 740 49.8%

その他 134 9.0%

導入しなくても良い 337 22.7%

無回答 34 2.3%

（n=1485)
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「あなたは、どのような施設でキャッシュレス決済を導入した方が良いと思いますか」 

のうち「その他」と回答した方のご意見（主なもの） 

 

■ 市役所窓口 

  ・住民票などの発行手数料 

  ・税金 

  ・水道料 

 

■ すべての公共施設 

  ・現金を持ち歩かないので、どこでもお願いしたいです。 

  ・公共の施設ならどこでも使用可能にしたらよいのでは。 

 

■ その他 

  ・公共の駐車場 

  ・公共交通機関 

  ・レンタサイクル 

  ・収集資源センター 等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 917 61.8% 372 25.1% 740 49.8% 134 9.0% 337 22.7% 34 2.3% 1485

不死鳥ブロック 171 60.2% 73 25.7% 139 48.9% 39 13.7% 61 21.5% 9 3.2% 284

あたごブロック 162 64.5% 72 28.7% 130 51.8% 22 8.8% 59 23.5% 6 2.4% 251

みなみブロック 137 58.3% 47 20.0% 111 47.2% 16 6.8% 64 27.2% 3 1.3% 235

あずまブロック 103 68.2% 36 23.8% 90 59.6% 12 7.9% 31 20.5% 1 0.7% 151

九頭竜ブロック 133 60.5% 58 26.4% 119 54.1% 22 10.0% 38 17.3% 6 2.7% 220

光ブロック 36 60.0% 13 21.7% 29 48.3% 4 6.7% 13 21.7% 3 5.0% 60

足羽ブロック 46 52.9% 17 19.5% 34 39.1% 5 5.7% 28 32.2% 2 2.3% 87

川西ブロック 15 42.9% 7 20.0% 16 45.7% 3 8.6% 12 34.3% 0 0.0% 35

福井市以外 114 70.4% 49 30.2% 72 44.4% 11 6.8% 31 19.1% 4 2.5% 162

回答者数
スポーツ施設
(市体育館・
東山健康運動公園)

公民館
クリーンセンター
(ごみの持ち込み)

その他 無回答導入しなくても良い
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公共施設におけるキャッシュレス決済の導入についての自由意見（抜粋） 

 

〇キャッシュレス決済導入に賛成 

公共料金すべてキャッシュレス決済としてほしい。 

これからの時代、キャッシュレス決済は必須なので、全ての施設、機器に導入すべきだと思います。 

施設にはあまり行かないが現金を持たなくなってきているので、行ったときにはキャッシュレス対応

されていたほうがいい。 

買い物はほぼキャッシュレスにしていて、普段現金をほとんど持ち歩いていません。 

どちらでも支払えるのが一番いいです。 

様々な場面でキャッシュレス決済が当たり前になってきている。慣れている人には便利だと思う。導

入する側にとっては、現金とキャッシュレスとを管理しなければならず、大変だと思いますが、市民

の利便性向上のためには導入するほうが良いと思う。 

 

〇キャッシュレス決済導入に反対 

導入することで、端末費用等がかさみ赤字になるようであれば、導入反対です 

利用頻度的から現状のままで良いのではないでしょうか。 

コストに見合わないことは、しないほうが良い。人件費の節減に見合うことが条件。 

 

〇キャッシュレス決済導入について どちらでもよい、特にない 

現状では、どちらでもよいです。 

 

〇キャッシュレス決済導入施設について 

キャッシュレス決済は利用者の多い施設のみ検討すればいいと思う。 

特にスポーツ施設の支払いなどは事前に手続きするのが面倒であるため導入すると便利になると思い

ます。 

クリーンセンターに導入すると、料金支払いが効率的になると思います。 

複数の決済業者の決済が使えるようにしてほしい。 

施設より京福バスやえち鉄、福鉄など公共交通機関への導入を促す政策を早期にお願いしたい。 

 

〇キャッシュレス決済導入について（決済方法について） 

どこの決済サービスでもつかえるようにしてほしい 

キャシュレスの決済方法が色々とあるべきで、ひとつの決済方法しかないのなら、導入しなくてい

い。 

キャッシュレス決済に敬遠している人は多数いると思います。利用できる人とできない人の不公平感

を考慮してほしい 

現金決済も必ず並行して実施して欲しい。 

高齢者は、なかなかキャッシュレス機能についていけない場合が多いので、 

誰にでもわかりやすい使用方法を提示していただくとありがたいのでご検討願いたい 
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〇取組についてのご提案など 

キャッシュレス導入にも多くの税金が投入されるため、混雑緩和や感染対策上の最低限の施設で良い

のではないかと思われる。 

情報管理の安全性が重要だと思うので、無理に導入する必要はないと思う。 

導入する際も、キャッシュレスシステムのイニシャル及びランニングコストと収益のバランスをよく

考えてほしい。現金オンリーで不便だったとしても、それで使用料を安く抑えていますと言われれば

納得が行く。 

効果が検証できる方法で導入、効果がなければ撤去 

キャッシュレス決済は手段であって目的ではないので、利用者にとって利便性の高い複数方式の選択

が必要と考えます。 

 決済手段よりも利用申請時のオンライン化が必要、スポーツ施設利用時には利用申請書、減免申

請、後納申請、大会要項等の紙ベースの資料提出が必要です。また標準事務処理日数も明確になって

いません。 

 

〇セキュリティ対策等について 

コロナ感染防止の観点からもキャッシュレス推進は必要だが、自然災害や大規模停電等による情報ネ

ットワーク障害を想定し、現金対応も可能な体制も残しておくとよい。 

全国および世界的にもキャッシュレスの導入が増えているが、それに伴ったセキュリティ対策が担保

されているのであれば、よいと思います。 

 

 

 

 

 

  



16 

 

選択項目 （回答数） （割合）

家族そろって食べる 394 29.8%

家族の誰かと食べる 382 28.9%

一人で食べる 423 32.0%

朝食を食べない 114 8.6%

その他
（家族以外と食べる）

4 0.3%

無回答 6 0.5%

計 1323 100.0%

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

 

あなたは、ふだん朝食を誰と食べていますか。 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

全体 394 29.8% 382 28.9% 423 32.0% 114 8.6% 4 0.3% 6 0.5% 1323 100.0%

男性 202 30.7% 162 24.7% 216 32.9% 71 10.8% 2 0.3% 4 0.6% 657 100.0%

女性 189 28.6% 219 33.2% 205 31.1% 43 6.5% 2 0.3% 2 0.3% 660 100.0%

その他 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

家族そろって食
べる

家族の誰かと食
べる

朝食を食べない 計一人で食べる
その他（家族以外
と食べる）

無回答

全体 394 29.8% 382 28.9% 423 32.0% 114 8.6% 4 0.3% 6 0.5% 1323 100.0%

１８～１９歳 4 5.6% 18 25.0% 32 44.4% 12 16.7% 2 2.8% 4 5.6% 72 100.0%

２０代 11 10.4% 21 19.8% 58 54.7% 15 14.2% 0 0.0% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 76 39.2% 51 26.3% 54 27.8% 12 6.2% 1 0.5% 0 0.0% 194 100.0%

40代 92 32.6% 102 36.2% 63 22.3% 25 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 79 22.9% 120 34.8% 109 31.6% 37 10.7% 0 0.0% 0 0.0% 345 100.0%

６０代 82 36.8% 48 21.5% 83 37.2% 10 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 44 48.9% 19 21.1% 23 25.6% 3 3.3% 0 0.0% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 6 54.5% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 11 100.0%

計
家族そろって食
べる

家族の誰かと食
べる

無回答朝食を食べない一人で食べる
その他（家族以外
と食べる）

全体 394 29.8% 382 28.9% 423 32.0% 114 8.6% 4 0.3% 6 0.5% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 82 28.9% 69 24.3% 100 35.2% 30 10.6% 0 0.0% 3 1.1% 284 100.0%

あたごブロック 78 31.1% 75 29.9% 70 27.9% 27 10.8% 0 0.0% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 68 28.9% 64 27.2% 86 36.6% 15 6.4% 2 0.9% 0 0.0% 235 100.0%

あずまブロック 51 33.8% 46 30.5% 44 29.1% 10 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 63 28.6% 61 27.7% 78 35.5% 17 7.7% 1 0.5% 0 0.0% 220 100.0%

光ブロック 14 23.3% 22 36.7% 16 26.7% 6 10.0% 1 1.7% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 27 31.0% 32 36.8% 20 23.0% 7 8.0% 0 0.0% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 11 31.4% 13 37.1% 9 25.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 35 100.0%

計
家族そろって食
べる

朝食を食べない
その他（家族以外
と食べる）

家族の誰かと食
べる

一人で食べる 無回答

◆ 食育について 

 ～今後の食育の取組の参考とするため調査しました～ 
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※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

選択項目 （回答数） （割合）

家族そろって食べる 636 48.1%

家族の誰かと食べる 400 30.2%

一人で食べる 263 19.9%

夕食を食べない 1 0.1%

その他
（家族以外と食べる）

17 1.3%

無回答 6 0.5%

計 1323 100.0%

全体 636 48.1% 400 30.2% 263 19.9% 1 0.1% 17 1.3% 6 0.5% 1323 100.0%

男性 313 47.6% 162 24.7% 168 25.6% 0 0.0% 10 1.5% 4 0.6% 657 100.0%

女性 320 48.5% 236 35.8% 94 14.2% 1 0.2% 7 1.1% 2 0.3% 660 100.0%

その他 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

計無回答
家族そろって食
べる

家族の誰かと食
べる

一人で食べる 夕食を食べない
その他（家族以外
と食べる）

全体 636 48.1% 400 30.2% 263 19.9% 1 0.1% 17 1.3% 6 0.5% 1323 100.0%

１８～１９歳 23 31.9% 18 25.0% 19 26.4% 0 0.0% 8 11.1% 4 5.6% 72 100.0%

２０代 39 36.8% 17 16.0% 46 43.4% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 104 53.6% 62 32.0% 25 12.9% 0 0.0% 3 1.5% 0 0.0% 194 100.0%

40代 140 49.6% 97 34.4% 44 15.6% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 145 42.0% 124 35.9% 76 22.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 345 100.0%

６０代 128 57.4% 56 25.1% 38 17.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 51 56.7% 23 25.6% 14 15.6% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 6 54.5% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 11 100.0%

計無回答
家族そろって食
べる

家族の誰かと食
べる

一人で食べる 夕食を食べない
その他（家族以外
と食べる）

全体 636 48.1% 400 30.2% 263 19.9% 1 0.1% 17 1.3% 6 0.5% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 134 47.2% 66 23.2% 76 26.8% 0 0.0% 5 1.8% 3 1.1% 284 100.0%

あたごブロック 124 49.4% 82 32.7% 41 16.3% 0 0.0% 3 1.2% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 110 46.8% 70 29.8% 52 22.1% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 235 100.0%

あずまブロック 70 46.4% 54 35.8% 25 16.6% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 114 51.8% 68 30.9% 36 16.4% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0% 220 100.0%

光ブロック 26 43.3% 20 33.3% 13 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 45 51.7% 25 28.7% 14 16.1% 0 0.0% 2 2.3% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 13 37.1% 15 42.9% 6 17.1% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 35 100.0%

計
家族そろって食
べる

家族の誰かと食
べる

一人で食べる 夕食を食べない
その他（家族以外
と食べる）

無回答

あなたは、ふだん夕食を誰と食べていますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 
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選択項目 （人） （割合）

考えてとっている 419 31.7%

少しは考えてとっている 710 53.7%

あまり考えていない 148 11.2%

まったく考えていない 37 2.8%

無回答 9 0.7%

計 1323 100.0%

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

全体 419 31.7% 710 53.7% 148 11.2% 37 2.8% 9 0.7% 1323 100.0%

１８～１９歳 12 16.7% 44 61.1% 7 9.7% 5 6.9% 4 5.6% 72 100.0%

２０代 20 18.9% 60 56.6% 18 17.0% 7 6.6% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 57 29.4% 112 57.7% 18 9.3% 6 3.1% 1 0.5% 194 100.0%

40代 90 31.9% 152 53.9% 32 11.3% 8 2.8% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 107 31.0% 178 51.6% 50 14.5% 8 2.3% 2 0.6% 345 100.0%

６０代 88 39.5% 113 50.7% 19 8.5% 3 1.3% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 41 45.6% 44 48.9% 4 4.4% 0 0.0% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

考えてとっている
少しは考えてとっ
ている

あまり考えてい
ない

無回答 計
まったく考えてい
ない

全体 419 31.7% 710 53.7% 148 11.2% 37 2.8% 9 0.7% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 98 34.5% 141 49.6% 38 13.4% 4 1.4% 3 1.1% 284 100.0%

あたごブロック 78 31.1% 133 53.0% 32 12.7% 7 2.8% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 74 31.5% 127 54.0% 24 10.2% 9 3.8% 1 0.4% 235 100.0%

あずまブロック 49 32.5% 84 55.6% 16 10.6% 2 1.3% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 73 33.2% 117 53.2% 18 8.2% 11 5.0% 1 0.5% 220 100.0%

光ブロック 18 30.0% 32 53.3% 7 11.7% 2 3.3% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 18 20.7% 60 69.0% 5 5.7% 2 2.3% 2 2.3% 87 100.0%

川西ブロック 11 31.4% 16 45.7% 8 22.9% 0 0.0% 0 0.0% 35 100.0%

考えてとっている
少しは考えてとっ
ている

あまり考えてい
ない

計無回答
まったく考えてい
ない

全体 419 31.7% 710 53.7% 148 11.2% 37 2.8% 9 0.7% 1323 100.0%

男性 165 25.1% 353 53.7% 106 16.1% 27 4.1% 6 0.9% 657 100.0%

女性 251 38.0% 354 53.6% 42 6.4% 10 1.5% 3 0.5% 660 100.0%

その他 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

考えてとっている
少しは考えてとっ
ている

あまり考えてい
ない

まったく考えてい
ない

計無回答

あなたは、ふだん栄養のバランスを考えて食事をとっていますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 
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※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

選択項目 （人） （割合）

受け継いでいる 120 9.1%

やや受け継いでいる 448 33.9%

あまり受け継いでいない 547 41.3%

まったく受け継いでいない 200 15.1%

無回答 8 0.6%

計 1323 100.0%

全体 120 9.1% 448 33.9% 547 41.3% 200 15.1% 8 0.6% 1323 100.0%

男性 57 8.7% 184 28.0% 282 42.9% 130 19.8% 4 0.6% 657 100.0%

女性 61 9.2% 262 39.7% 265 40.2% 69 10.5% 3 0.5% 660 100.0%

その他 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%

受け継いでいる
やや受け継いで
いる

あまり受け継いで
いない

まったく受け継い
でいない

計無回答

あなたは、行事食や郷土料理などの地域や家庭で受け継がれてきた料理や味など

を受け継いでいますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

全体 120 9.1% 448 33.9% 547 41.3% 200 15.1% 8 0.6% 1323 100.0%

１８～１９歳 9 12.5% 28 38.9% 22 30.6% 9 12.5% 4 5.6% 72 100.0%

２０代 6 5.7% 25 23.6% 54 50.9% 20 18.9% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 12 6.2% 60 30.9% 85 43.8% 37 19.1% 0 0.0% 194 100.0%

40代 19 6.7% 87 30.9% 127 45.0% 48 17.0% 1 0.4% 282 100.0%

５０代 24 7.0% 112 32.5% 156 45.2% 52 15.1% 1 0.3% 345 100.0%

６０代 33 14.8% 84 37.7% 77 34.5% 29 13.0% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 13 14.4% 47 52.2% 24 26.7% 5 5.6% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 4 36.4% 5 45.5% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

受け継いでいる
やや受け継いでい
る

あまり受け継いで
いない

無回答 計
まったく受け継い
でいない

全体 120 9.1% 448 33.9% 547 41.3% 200 15.1% 8 0.6% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 25 8.8% 88 31.0% 121 42.6% 47 16.5% 3 1.1% 284 100.0%

あたごブロック 22 8.8% 89 35.5% 90 35.9% 49 19.5% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 20 8.5% 83 35.3% 91 38.7% 41 17.4% 0 0.0% 235 100.0%

あずまブロック 16 10.6% 57 37.7% 63 41.7% 15 9.9% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 17 7.7% 73 33.2% 99 45.0% 30 13.6% 1 0.5% 220 100.0%

光ブロック 7 11.7% 15 25.0% 30 50.0% 6 10.0% 2 3.3% 60 100.0%

足羽ブロック 7 8.0% 30 34.5% 41 47.1% 8 9.2% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 6 17.1% 13 37.1% 12 34.3% 4 11.4% 0 0.0% 35 100.0%

計受け継いでいる
やや受け継いで
いる

あまり受け継い
でいない

無回答
まったく受け継い
でいない
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食育についての自由意見（抜粋） 

 

〇食育についての全般的な意見 

とてもいいことだと思います。幼児食にも応用できて、家族みんなが楽しめるレシピを、たくさん紹介して

広めて頂きたいです。 

子どもと大人では、食事で得る必要なカロリーの値が全く違う。それを詳しく説明してくれる食育にとても

関心を寄せています。 

福井市ならではの食文化や魅力は、これから先も保存して、より多くの方々と共有できた方が良いと思

う。 

家族揃って食事をするのは、家庭生活の基本だと思います。親から子へ受け継がれるものってたくさんあ

ると思います。 

食は健康の源になるものなので、どの世代にも食育の普及は必要。 

食育が漠然としていて、何から始めれば良いのか、これで合っているのかよく分からない。 

行政が食育などに関与すべきではない。市民を信じて任せるべき。 

家族がそれぞれのライフスタイルを大事にすると、家族そろって食事をすることは不可能です。合わせて、

嫌いなものを強要しなくていい時代に、同じものを食べる必要性もなくなっていると感じます。 

毎日忙しく、食育といっても手を掛ける時間もないし具体的に何をすれば良いのか分からない。 

 

〇行事食、郷土料理の継承について  

市で伝統食などを紹介、普及させる活動を進めてほしい。学校給食にも取り入れられるように支援してほ

しい。 

行事食や郷土料理のレシピなどホームページや広報紙などに記載していただけると興味を持つと思いま

す。 

郷土料理や食育に関する配信や案内が少ないのか、私自身、料理に興味はあるが福井の郷土料理は答え

られない。もっと広く広報活動を行っていく必要があると思います。 

料理、芸能、しきたりなど情報を聞き取りなどして残しておくことが必要ではないか 

無くなったものを再現するのは困難であるから 

伝統料理が継承されないのは残念です。 

地域の食の伝承、郷土料理の食べ方作り方などを常に配信する、ホームページや SNSが有ればいいと思

います。 

コロナで健康に対する意識は高まっていると考えます。そのうえで、行事食や郷土料理の健康に対する効

果を併せて発信すると、特に若い世代が興味を示すのではないでしょうか。 

伝承する時間や金銭の余裕が無ければいけない。今はその余裕がない 

 

〇食育のイベントについて 

親子で料理する授業や学校でのイベントがあるといいなと思う。 

郷土食や行事食も含め、スローフード等、料理教室などをもっと回数を増やしたり、授業の一貫として親子

教室があると引き継がれていくのでは？ 

ふるさとの味の料理イベントや教室があったら、参加してみたいです。 
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シルバーより若い世代むけのイベントが欲しいです。親子参加のイベントはあっても、夫婦参加のイベント

がないです。 

 

〇家庭教育、学校教育の充実について 

食事が楽しいと言う教育をして欲しい 

子どもは、単に知識で知っているだけではなく、自分が体験などで関わったもの（釣りや栽培など）は野菜

や魚などでも食べるので、こういった形（触れ合うような）の食育が重要だと感じている。 

自分の職業にも関して、子ども達への食文化の継承も含めた上で考えたいです。箸の持ち方や食事のマナ

ーは、子ども達にきちんと教えることが家庭ではできなくなっているようです。もちろん、好き嫌いや食べ

る量など、きちんと教えることがなくなっているのではないかと思います。まずは命をいただいていると

いうこと、食文化の継承、食の楽しみなどを土台とした栄養に関する教育がいいと思っています。 

学校や教育機関等で、小さい子供達に健康づくりのテーマとして食育は欠かせないと思う。福井はコメ作

りや農産物等、豊かなので、学校給食などで地域を通して自分達が作った食物を定期的に食べたり、それ

が食育となり人間力を養う教育にも繋がると思う。 

食材・調味料など、素材により興味を持てるよう、子どものころから意識付けをしておかないと、 

現在主流の「簡単な食事」という、うねりに飲み込まれてしまうと危惧しています。 

 

〇学校給食の充実について 

給食で行事食を取り入れるのはとっても良い事だと思います。 

学校給食では積極的に郷土料理を献立に入れてほしい。中食化が進む過程で郷土料理や食にまつわる行

事を体験する機会が明らかに減っていると感じる。 

学校給食での展開が最も効果的だと思う。 

 

〇取組についてのご提案など 

県外への福井ブランドアピールも必要であるが、地産地消をもっと推進し県内産食材の消費拡大につなげ

てほしい。 

ここは福井なので、地産地消、美味しいものに恵まれていることをもっと知るべきだと思う。あとは食事を

作る方にもっと食事の大切さを知ってもらう 

育った時代が違うからか、食育に関して、今の子育て世代が積極的でないように思われる。家庭によって

差がある。もっと関心を持って生活する人が増える事を希望します。 

食育というとハードルが高いので、今日はこのメニューはどうですか？この季節にはこの食材！などの提

案があると、日々の献立や栄養を考えるきっかけになるかなと思います。 

米の消費量が減少していますので、工夫をして消費量を増やしてほしい。 

 

〇その他のご意見 

食育ということではないかも知れませんが食品ロスを、気にしています。なるべく捨てない。永平寺の食に

対する考え方に感動しました。少しずつ意識して、最後まで使っていただくようにしています。 
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選択項目 （回答数） （割合）

満足 50 3.8%

ほぼ満足 273 20.6%

普通 536 40.5%

やや不満 299 22.6%

不満 157 11.9%

無回答 8 0.6%

計 1323 100.0%

全体 50 3.8% 273 20.6% 536 40.5% 299 22.6% 157 11.9% 8 0.6% 1323 100.0%

男性 30 4.6% 140 21.3% 256 39.0% 136 20.7% 90 13.7% 5 0.8% 657 100.0%

女性 18 2.7% 131 19.8% 280 42.4% 162 24.5% 66 10.0% 3 0.5% 660 100.0%

その他 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 6 100.0%

計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答

全体 50 3.8% 273 20.6% 536 40.5% 299 22.6% 157 11.9% 8 0.6% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 15 5.3% 71 25.0% 105 37.0% 59 20.8% 31 10.9% 3 1.1% 284 100.0%

あたごブロック 11 4.4% 46 18.3% 119 47.4% 49 19.5% 25 10.0% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 9 3.8% 52 22.1% 101 43.0% 51 21.7% 21 8.9% 1 0.4% 235 100.0%

あずまブロック 7 4.6% 25 16.6% 61 40.4% 35 23.2% 23 15.2% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 3 1.4% 51 23.2% 82 37.3% 54 24.5% 30 13.6% 0 0.0% 220 100.0%

光ブロック 4 6.7% 7 11.7% 28 46.7% 13 21.7% 6 10.0% 2 3.3% 60 100.0%

足羽ブロック 0 0.0% 18 20.7% 27 31.0% 27 31.0% 14 16.1% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 1 2.9% 3 8.6% 13 37.1% 11 31.4% 7 20.0% 0 0.0% 35 100.0%

計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

 

 

 

 

あなたは、お住まいの地区の「交通安全（歩道の設置、道路幅など）について、どの

程度満足していますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 50 3.8% 273 20.6% 536 40.5% 299 22.6% 157 11.9% 8 0.6% 1323 100.0%

１８～１９歳 3 4.2% 22 30.6% 25 34.7% 13 18.1% 4 5.6% 5 6.9% 72 100.0%

２０代 3 2.8% 19 17.9% 44 41.5% 21 19.8% 18 17.0% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 7 3.6% 33 17.0% 83 42.8% 52 26.8% 19 9.8% 0 0.0% 194 100.0%

40代 13 4.6% 44 15.6% 114 40.4% 70 24.8% 40 14.2% 1 0.4% 282 100.0%

５０代 10 2.9% 80 23.2% 135 39.1% 84 24.3% 36 10.4% 0 0.0% 345 100.0%

６０代 9 4.0% 45 20.2% 96 43.0% 44 19.7% 29 13.0% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 3 3.3% 26 28.9% 36 40.0% 13 14.4% 11 12.2% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 2 18.2% 4 36.4% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答

◆ 福井市の生活環境について 

 

 

～福井市都市計画マスタープランの達成度を把握するため、福井市の 

生活環境について調査しました～ 
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選択項目 （回答数） （割合）

満足 104 7.9%

ほぼ満足 309 23.4%

普通 459 34.7%

やや不満 260 19.7%

不満 177 13.4%

無回答 14 1.1%

計 1323 100.0%

全体 104 7.9% 309 23.4% 459 34.7% 260 19.7% 177 13.4% 14 1.1% 1323 100.0%

男性 45 6.8% 166 25.3% 242 36.8% 115 17.5% 84 12.8% 5 0.8% 657 100.0%

女性 57 8.6% 143 21.7% 214 32.4% 144 21.8% 93 14.1% 9 1.4% 660 100.0%

その他 2 33.3% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答

全体 104 7.9% 309 23.4% 459 34.7% 260 19.7% 177 13.4% 14 1.1% 1323 100.0%

１８～１９歳 8 11.1% 19 26.4% 24 33.3% 12 16.7% 4 5.6% 5 6.9% 72 100.0%

２０代 9 8.5% 23 21.7% 44 41.5% 18 17.0% 10 9.4% 2 1.9% 106 100.0%

３０代 17 8.8% 44 22.7% 66 34.0% 44 22.7% 22 11.3% 1 0.5% 194 100.0%

40代 19 6.7% 68 24.1% 99 35.1% 52 18.4% 42 14.9% 2 0.7% 282 100.0%

５０代 28 8.1% 75 21.7% 114 33.0% 75 21.7% 51 14.8% 2 0.6% 345 100.0%

６０代 17 7.6% 52 23.3% 70 31.4% 42 18.8% 41 18.4% 1 0.4% 223 100.0%

７０代 5 5.6% 24 26.7% 37 41.1% 16 17.8% 7 7.8% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 1 9.1% 4 36.4% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

無回答 計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

全体 104 7.9% 309 23.4% 459 34.7% 260 19.7% 177 13.4% 14 1.1% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 43 15.1% 86 30.3% 103 36.3% 31 10.9% 17 6.0% 4 1.4% 284 100.0%

あたごブロック 23 9.2% 70 27.9% 94 37.5% 40 15.9% 21 8.4% 3 1.2% 251 100.0%

みなみブロック 11 4.7% 57 24.3% 88 37.4% 56 23.8% 20 8.5% 3 1.3% 235 100.0%

あずまブロック 14 9.3% 28 18.5% 52 34.4% 32 21.2% 25 16.6% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 5 2.3% 50 22.7% 69 31.4% 50 22.7% 45 20.5% 1 0.5% 220 100.0%

光ブロック 6 10.0% 4 6.7% 20 33.3% 12 20.0% 16 26.7% 2 3.3% 60 100.0%

足羽ブロック 1 1.1% 12 13.8% 24 27.6% 30 34.5% 19 21.8% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 1 2.9% 2 5.7% 9 25.7% 9 25.7% 14 40.0% 0 0.0% 35 100.0%

計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

あなたは、お住まいの地区の「通勤・通学の利便性」について、どの程度満足してい

ますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 
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選択項目 （回答数） （割合）

満足 90 6.8%

ほぼ満足 282 21.3%

普通 481 36.4%

やや不満 284 21.5%

不満 178 13.5%

無回答 8 0.6%

計 1323 100.0%

全体 90 6.8% 282 21.3% 481 36.4% 284 21.5% 178 13.5% 8 0.6% 1323 100.0%

男性 45 6.8% 134 20.4% 256 39.0% 134 20.4% 82 12.5% 6 0.9% 657 100.0%

女性 43 6.5% 147 22.3% 224 33.9% 149 22.6% 95 14.4% 2 0.3% 660 100.0%

その他 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 6 100.0%

無回答 計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

全体 90 6.8% 282 21.3% 481 36.4% 284 21.5% 178 13.5% 8 0.6% 1323 100.0%

１８～１９歳 9 12.5% 18 25.0% 28 38.9% 8 11.1% 5 6.9% 4 5.6% 72 100.0%

２０代 11 10.4% 23 21.7% 33 31.1% 21 19.8% 16 15.1% 2 1.9% 106 100.0%

３０代 11 5.7% 36 18.6% 79 40.7% 43 22.2% 24 12.4% 1 0.5% 194 100.0%

40代 17 6.0% 53 18.8% 101 35.8% 63 22.3% 48 17.0% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 20 5.8% 70 20.3% 127 36.8% 85 24.6% 43 12.5% 0 0.0% 345 100.0%

６０代 16 7.2% 50 22.4% 81 36.3% 42 18.8% 34 15.2% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 4 4.4% 28 31.1% 30 33.3% 19 21.1% 8 8.9% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 2 18.2% 4 36.4% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

無回答 計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

全体 90 6.8% 282 21.3% 481 36.4% 284 21.5% 178 13.5% 8 0.6% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 33 11.6% 86 30.3% 91 32.0% 44 15.5% 26 9.2% 4 1.4% 284 100.0%

あたごブロック 24 9.6% 58 23.1% 98 39.0% 45 17.9% 25 10.0% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 9 3.8% 50 21.3% 85 36.2% 60 25.5% 31 13.2% 0 0.0% 235 100.0%

あずまブロック 12 7.9% 27 17.9% 59 39.1% 29 19.2% 23 15.2% 1 0.7% 151 100.0%

九頭竜ブロック 6 2.7% 45 20.5% 86 39.1% 51 23.2% 32 14.5% 0 0.0% 220 100.0%

光ブロック 5 8.3% 3 5.0% 26 43.3% 16 26.7% 9 15.0% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 0 0.0% 11 12.6% 28 32.2% 27 31.0% 20 23.0% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 1 2.9% 2 5.7% 8 22.9% 12 34.3% 12 34.3% 0 0.0% 35 100.0%

無回答 計満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

あなたは、お住まいの地区の「徒歩や自転車での移動のしやすさ」について、どの程

度満足していますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 
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選択項目 （人） （割合）

感じる 412 31.1%

やや感じる 577 43.6%

あまり感じない 272 20.6%

感じない 55 4.2%

無回答 7 0.5%

計 1323 100.0%

全体 412 31.1% 577 43.6% 272 20.6% 55 4.2% 7 0.5% 1323 100.0%

男性 198 30.1% 280 42.6% 145 22.1% 30 4.6% 4 0.6% 657 100.0%

女性 209 31.7% 296 44.8% 127 19.2% 25 3.8% 3 0.5% 660 100.0%

その他 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

計感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答

全体 412 31.1% 577 43.6% 272 20.6% 55 4.2% 7 0.5% 1323 100.0%

１８～１９歳 22 30.6% 37 51.4% 5 6.9% 3 4.2% 5 6.9% 72 100.0%

２０代 29 27.4% 47 44.3% 24 22.6% 5 4.7% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 58 29.9% 90 46.4% 38 19.6% 8 4.1% 0 0.0% 194 100.0%

40代 86 30.5% 128 45.4% 57 20.2% 11 3.9% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 123 35.7% 134 38.8% 77 22.3% 11 3.2% 0 0.0% 345 100.0%

６０代 70 31.4% 94 42.2% 46 20.6% 13 5.8% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 21 23.3% 40 44.4% 24 26.7% 4 4.4% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 3 27.3% 7 63.6% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

計感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答

全体 412 31.1% 577 43.6% 272 20.6% 55 4.2% 7 0.5% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 46 16.2% 121 42.6% 94 33.1% 20 7.0% 3 1.1% 284 100.0%

あたごブロック 68 27.1% 123 49.0% 49 19.5% 10 4.0% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 84 35.7% 115 48.9% 30 12.8% 5 2.1% 1 0.4% 235 100.0%

あずまブロック 46 30.5% 64 42.4% 37 24.5% 4 2.6% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 43 19.5% 111 50.5% 54 24.5% 12 5.5% 0 0.0% 220 100.0%

光ブロック 43 71.7% 10 16.7% 5 8.3% 1 1.7% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 54 62.1% 27 31.0% 3 3.4% 2 2.3% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 28 80.0% 6 17.1% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 35 100.0%

計感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

あなたは、お住まいの地区の「緑や自然」について、豊かだと感じますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 
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福井市の生活環境についての自由意見（抜粋） 

 

〇道路、交通状況についての意見 

もう少し道路広いと良い 

幅員が狭く、右折車で渋滞する市道がある。 

全般に道路幅が狭く、通学路でも歩道の整備が行き届いていない。 

路上駐車が多すぎる 道が入り組んでいる カーブミラーがない 

道路交通の改善。歩道自転車道の整備。右折レーンの整備。 

道路の凸凹が目立ち、快適に車の運転ができない。 

また道路の白線が経年劣化でみにくい、白線や横断歩道、道路にかかれる制限速度の白線が新しくなり、

見やすくなるだけでも運転しやすくなる 

フェニックス通りや８号線の混雑を解消してほしい 

九頭竜川の橋が少なく、通勤ラッシュ時に混み合っている。 

渋滞をもう少し解消してほしい 高齢者の移動手段がない 

 

〇通勤・通学について 

通勤・通学のＪR利用について、人口増加に伴う森田駅周辺の駐車場や駐輪場の整備を重要視してほしい 

今後の第３セクター化による利用者数の増加や収益の増加にもつながると思う 

通学道路の整備がされていない(道幅が狭い、見通しが悪い)ために、交通ルールの周知が充分でない子

供・学生の逆走や一時不停止の飛び出し事故などをよく見かけます。歩道や注意標識を整備できないので

あれば、一通にするなどして道幅を確保するなどの対策が必要だと思います。 

 

〇徒歩や自転車での移動のしやすさについて  

歩道のでこぼこや段差が多い上に大きすぎて自転車で非常に走りにくいです。自転車通行可の歩道です

らこの状況で危ないです。車道を走るのが危険な状況では歩道を走ってよいことになっているので、歩道

の凹凸を減らしてほしいです。 

街中の自転車等の走行帯を整備してほしい。 

徒歩、自転車にやさしいまちづくりをお願いします 

歩道が危険。道路の線形（レーン）が分かりにくい交差点がある。右折の矢印信号を増やしてほしい。 

車が優位でなかなか歩行者が遠慮がちに思う。高齢ドライバーも多く、子供だけで出かけさせるのが不安

である。歩道も狭く、市内を流れる川を渡るのに橋も混み合い、事故も多い。 

歩道に雨水が溜まり、とても歩きにくいです。ベビーカーを使うこともありますが、歩道の段差が大きく、

乗り越えられない場所も多いです。 

福井は、超高齢社会。これからは、歩道のバリアフリーも考え歩道を広げるべき。 

 

〇公共交通機関、移動手段について 

新幹線開業で駅近くや、観光地には交通環境が整いつつあるように思うが、郊外にこそ隠れた見どころが

多いのに残念ながら交通機関が整う環境にはほど遠い。観光客にやさしい福井市にするには、地元の人

が住みやすい街を作るべき 
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〇緑や自然の豊かさについて 

緑や自然を考えるのはよいが、木の見え方の方が街全体の印象につながる。枯れている木ばかりだと見栄

えが悪い。緑が少ないから「木を植える」ではなく、街全体の印象を考えたうえで、どのような緑化がよい

かを考えてほしい。 

街なかとはいえ、緑が少ない 公園はあっても、管理されてない小さくても、憩える、集える、ふれあいの

できる公園があるといい 

公園の木や草花がきれいに整備してあると、子どもと自然を身近に感じ、季節を感じることができますし、

治安も良く安心して利用することができると思います。 

 

〇居住地区についてのご意見 

人口減少に歯止めがかからない中、災害時の避難などを考えると、居住地域をある程度集約したほうが良

いのではないかと思います。 

利便性の良い生活環境とそうでない地域格差が大きい。 

 

〇市の取組について 

県内では人口の多い福井市が主体となって、県内のコンパクトシティ化を推進するべきだと思う。 

人口減少に歯止めが効かないことは明らかであり、今と同じ感覚でインフラ整備をしていては、税負担が

増すだけである。 

車で生活が当たり前になっている。徒歩や自転車利用を促進させる何かしらのキャンペーンやふく割と連

携など出来ないか。 

私の町は、市街地から離れているので、車がなければ生活ができない状態です。高齢化も深刻な状況であ

り、デマンドバスやドローン配送など、地域に住み続けながら利便性の解消ができる方法を検討いただき

たい。 
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選択項目 （回答数） （割合）

住み続けたい 712 53.8%

事情が許せば住み続けたい 392 29.6%

市外（大都市圏）に住みたい 115 8.7%

市外（大都市圏以外）に住みたい 91 6.9%

無回答 13 1.0%

計 1323 100%

全体 712 53.8% 392 29.6% 115 8.7% 91 6.9% 13 1.0% 1323 100.0%

男性 349 53.1% 205 31.2% 57 8.7% 37 5.6% 9 1.4% 657 100.0%

女性 359 54.4% 187 28.3% 57 8.6% 53 8.0% 4 0.6% 660 100.0%

その他 4 66.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 6 100.0%

計住み続けたい
事情が許せば住
み続けたい

市外（大都市圏）に
住みたい

市外（大都市圏以
外）に住みたい

無回答

全体 712 53.8% 392 29.6% 115 8.7% 91 6.9% 13 1.0% 1323 100.0%

１８～１９歳 15 20.8% 25 34.7% 14 19.4% 13 18.1% 5 6.9% 72 100.0%

２０代 26 24.5% 37 34.9% 24 22.6% 17 16.0% 2 1.9% 106 100.0%

３０代 96 49.5% 66 34.0% 19 9.8% 12 6.2% 1 0.5% 194 100.0%

40代 152 53.9% 92 32.6% 19 6.7% 19 6.7% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 204 59.1% 101 29.3% 21 6.1% 15 4.3% 4 1.2% 345 100.0%

６０代 144 64.6% 51 22.9% 16 7.2% 12 5.4% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 67 74.4% 18 20.0% 1 1.1% 3 3.3% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 8 72.7% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

住み続けたい
事情が許せば住
み続けたい

市外（大都市圏）
に住みたい

市外（大都市圏以
外）に住みたい

無回答 計

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、これからも福井市に住み続けたいと思いますか。 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 福井市の居住意向について 

 

 

 

～人口減少対策に関する施策に活かすため、また、福井市住宅基本計画の

改定にあたり、事業の方向性を検討するため、福井市での居住意向につい

て調査しました～ 
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選択項目 （人） （割合）

親世帯（または、子世帯）と同居
している

440 33.3%

親世帯（または、子世帯）と同じ
小学校区域内に住んでいる

183 13.8%

親世帯（または、子世帯）と近く
に住んでいるが、隣の小学校区
域内だ

145 11.0%

近くに住んでいない 539 40.7%

無回答 16 1.2%

計 1323 100.0%

全体 440 33.3% 183 13.8% 145 11.0% 539 40.7% 16 1.2% 1323 100.0%

男性 224 34.1% 81 12.3% 72 11.0% 274 41.7% 6 0.9% 657 100.0%

女性 213 32.3% 100 15.2% 73 11.1% 264 40.0% 10 1.5% 660 100.0%

その他 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 6 100.0%

計
親世帯（または、子
世帯）と同居してい
る

親世帯（または、子
世帯）と同じ小学校
区域内に住んでいる

親世帯（または、子
世帯）と近くに住ん
でいるが、隣の小学
校区域内だ

近くに住んでいない 無回答

全体 440 33.3% 183 13.8% 145 11.0% 539 40.7% 16 1.2% 1323 100.0%

１８～１９歳 35 48.6% 2 2.8% 1 1.4% 29 40.3% 5 6.9% 72 100.0%

２０代 36 34.0% 7 6.6% 5 4.7% 57 53.8% 1 0.9% 106 100.0%

３０代 40 20.6% 42 21.6% 29 14.9% 83 42.8% 0 0.0% 194 100.0%

40代 77 27.3% 46 16.3% 34 12.1% 124 44.0% 1 0.4% 282 100.0%

５０代 139 40.3% 44 12.8% 27 7.8% 133 38.6% 2 0.6% 345 100.0%

６０代 84 37.7% 31 13.9% 32 14.3% 74 33.2% 2 0.9% 223 100.0%

７０代 26 28.9% 9 10.0% 14 15.6% 37 41.1% 4 4.4% 90 100.0%

８０歳以上 3 27.3% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 11 100.0%

計
親世帯（または、子
世帯）と同居してい
る

親世帯（または、子
世帯）と同じ小学校
区域内に住んでいる

親世帯（または、子
世帯）と近くに住ん
でいるが、隣の小学
校区域内だ

無回答近くに住んでいない

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

あなたは、親世帯（または、子世帯）と同居もしくは近くに住んでいますか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 440 33.3% 183 13.8% 145 11.0% 539 40.7% 16 1.2% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 76 26.8% 32 11.3% 22 7.7% 149 52.5% 5 1.8% 284 100.0%

あたごブロック 67 26.7% 39 15.5% 35 13.9% 107 42.6% 3 1.2% 251 100.0%

みなみブロック 73 31.1% 37 15.7% 30 12.8% 92 39.1% 3 1.3% 235 100.0%

あずまブロック 58 38.4% 17 11.3% 21 13.9% 54 35.8% 1 0.7% 151 100.0%

九頭竜ブロック 68 30.9% 33 15.0% 28 12.7% 90 40.9% 1 0.5% 220 100.0%

光ブロック 29 48.3% 4 6.7% 4 6.7% 22 36.7% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 50 57.5% 14 16.1% 3 3.4% 18 20.7% 2 2.3% 87 100.0%

川西ブロック 19 54.3% 7 20.0% 2 5.7% 7 20.0% 0 0.0% 35 100.0%

計
親世帯（または、子
世帯）と同居してい
る

親世帯（または、子
世帯）と同じ小学校
区域内に住んでいる

親世帯（または、子
世帯）と近くに住ん
でいるが、隣の小学
校区域内だ

無回答近くに住んでいない
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全体 1035 78.2% 249 18.8% 28 2.1% 11 0.8% 1323 100.0%

１８～１９歳 29 40.3% 32 44.4% 5 6.9% 6 8.3% 72 100.0%

２０代 42 39.6% 60 56.6% 2 1.9% 2 1.9% 106 100.0%

３０代 128 66.0% 61 31.4% 5 2.6% 0 0.0% 194 100.0%

40代 220 78.0% 57 20.2% 5 1.8% 0 0.0% 282 100.0%

５０代 304 88.1% 30 8.7% 9 2.6% 2 0.6% 345 100.0%

６０代 218 97.8% 5 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 223 100.0%

７０代 84 93.3% 4 4.4% 1 1.1% 1 1.1% 90 100.0%

８０歳以上 10 90.9% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 11 100.0%

無回答 計持ち家 賃貸 その他

全体 1035 78.2% 249 18.8% 28 2.1% 11 0.8% 1323 100.0%

不死鳥ブロック 188 66.2% 86 30.3% 5 1.8% 5 1.8% 284 100.0%

あたごブロック 201 80.1% 49 19.5% 0 0.0% 1 0.4% 251 100.0%

みなみブロック 186 79.1% 35 14.9% 12 5.1% 2 0.9% 235 100.0%

あずまブロック 117 77.5% 30 19.9% 4 2.6% 0 0.0% 151 100.0%

九頭竜ブロック 183 83.2% 35 15.9% 1 0.5% 1 0.5% 220 100.0%

光ブロック 52 86.7% 5 8.3% 2 3.3% 1 1.7% 60 100.0%

足羽ブロック 78 89.7% 7 8.0% 1 1.1% 1 1.1% 87 100.0%

川西ブロック 30 85.7% 2 5.7% 3 8.6% 0 0.0% 35 100.0%

無回答 計持ち家 賃貸 その他

選択項目 （回答数） （割合）

持ち家 1035 78.2%

賃貸 249 18.8%

その他（※） 28 2.1%

無回答 11 0.8%

計 1323 100.0%

※福井市にお住まいであると回答した方、１３２３人が回答 

 

あなたが、現在お住まいの住宅は、次のうちどれですか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 1035 78.2% 249 18.8% 28 2.1% 11 0.8% 1323 100.0%

男性 503 76.6% 136 20.7% 13 2.0% 5 0.8% 657 100.0%

女性 528 80.0% 111 16.8% 15 2.3% 6 0.9% 660 100.0%

その他 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

持ち家 賃貸 その他 無回答 計

※「その他」の回答の主なもの： ・（会社、学校などの）寮 ・社宅 ・公営住宅  

・答えたくない など 
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全体 623 60.2% 77 7.4% 288 27.8% 37 3.6% 10 1.0% 1035 100.0%

不死鳥ブロック 101 53.7% 19 10.1% 58 30.9% 5 2.7% 5 2.7% 188 100.0%

あたごブロック 138 68.7% 14 7.0% 39 19.4% 8 4.0% 2 1.0% 201 100.0%

みなみブロック 119 64.0% 18 9.7% 39 21.0% 8 4.3% 2 1.1% 186 100.0%

あずまブロック 73 62.4% 7 6.0% 34 29.1% 2 1.7% 1 0.9% 117 100.0%

九頭竜ブロック 133 72.7% 10 5.5% 34 18.6% 6 3.3% 0 0.0% 183 100.0%

光ブロック 21 40.4% 4 7.7% 24 46.2% 3 5.8% 0 0.0% 52 100.0%

足羽ブロック 26 33.3% 4 5.1% 45 57.7% 3 3.8% 0 0.0% 78 100.0%

川西ブロック 12 40.0% 1 3.3% 15 50.0% 2 6.7% 0 0.0% 30 100.0%

その他 無回答 計
新築住宅を購入
（取得）した

中古住宅を購入
（取得）した

親世帯の住宅を
相続した

選択項目 （回答数） （割合）

新築住宅を購入（取得）した 623 60.2%

中古住宅を購入（取得）した 77 7.4%

親世帯の住宅を相続した 288 27.8%

その他（※） 37 3.6%

無回答 10 1.0%

計 1035 100.0%

現在のお住まいを「持ち家」と回答した方にお聞きします。どのように住宅を購入

（取得）しましたか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※現在のお住まいが「持ち家」と回答した方 1035人が回答 

全体 623 60.2% 77 7.4% 288 27.8% 37 3.6% 10 1.0% 1035 100.0%

男性 294 58.4% 32 6.4% 156 31.0% 14 2.8% 7 1.4% 503 100.0%

女性 327 61.9% 45 8.5% 130 24.6% 23 4.4% 3 0.6% 528 100.0%

その他 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

新築住宅を購入
（取得）した

中古住宅を購入
（取得）した

親世帯の住宅を
相続した

その他 無回答 計

全体 623 60.2% 77 7.4% 288 27.8% 37 3.6% 10 1.0% 1035 100.0%

１８～１９歳 17 58.6% 2 6.9% 5 17.2% 2 6.9% 3 10.3% 29 100.0%

２０代 25 59.5% 1 2.4% 10 23.8% 5 11.9% 1 2.4% 42 100.0%

３０代 94 73.4% 12 9.4% 19 14.8% 3 2.3% 0 0.0% 128 100.0%

40代 150 68.2% 16 7.3% 43 19.5% 10 4.5% 1 0.5% 220 100.0%

５０代 170 55.9% 25 8.2% 94 30.9% 11 3.6% 4 1.3% 304 100.0%

６０代 107 49.1% 16 7.3% 89 40.8% 5 2.3% 1 0.5% 218 100.0%

７０代 53 63.1% 5 6.0% 25 29.8% 1 1.2% 0 0.0% 84 100.0%

８０歳以上 7 70.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0%

新築住宅を購入
（取得）した

中古住宅を購入
（取得）した

親世帯の住宅を
相続した

その他 無回答 計

※「その他」の回答の主なもの： ・中古住宅購入後、建て替え ・親の住宅を建て替えて居住・親と同居 

                     ・親の住宅を相続したのち、増築 ・おばの家をリフォーム など 
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選択項目 （人） （割合）

新築を購入（取得）したい 122 49.0%

中古住宅を購入（取得）したい 44 17.7%

親世帯の住宅を相続する予定だ 43 17.3%

その他（※） 33 13.3%

無回答 7 2.8%

計 249 100.0%

全体 122 49.0% 44 17.7% 43 17.3% 33 13.3% 7 2.8% 249 100.0%

１８～１９歳 18 56.3% 4 12.5% 5 15.6% 4 12.5% 1 3.1% 32 100.0%

２０代 36 60.0% 9 15.0% 12 20.0% 3 5.0% 0 0.0% 60 100.0%

３０代 34 55.7% 11 18.0% 9 14.8% 7 11.5% 0 0.0% 61 100.0%

40代 23 40.4% 13 22.8% 8 14.0% 11 19.3% 2 3.5% 57 100.0%

５０代 10 33.3% 5 16.7% 8 26.7% 7 23.3% 0 0.0% 30 100.0%

６０代 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0% 5 100.0%

７０代 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 4 100.0%

８０歳以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計
新築を購入（取
得）したい

中古住宅を購入
（取得）したい

親世帯の住宅を
相続する予定だ

その他 無回答

全体 122 49.0% 44 17.7% 43 17.3% 33 13.3% 7 2.8% 249 100.0%

男性 66 48.5% 27 19.9% 25 18.4% 14 10.3% 4 2.9% 136 100.0%

女性 56 50.5% 17 15.3% 17 15.3% 19 17.1% 2 1.8% 111 100.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 100.0%

計
新築を購入（取
得）したい

中古住宅を購入
（取得）したい

親世帯の住宅を
相続する予定だ

その他 無回答

現在のお住まいを「賃貸」と回答した方にお聞きします。今後、住宅を購入（取得）す

るとしたらどんな住宅を購入（取得）したいですか。 

 

 

(1)単純集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)性別、年代別、地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※現在のお住まいが「賃貸」と回答した方 249人が回答 

※「その他」の回答の主なもの： ・ライフスタイルに合わせて引っ越したいので持ち家は不要 ・実家へ帰る 

                     ・購入する予定無し ・賃貸と比較し、現状は購入するメリットを感じない。 

                     ・サービス付き高齢者向け住宅に入居したい ・経済状況次第で現在は不明 など 

全体 122 49.0% 44 17.7% 43 17.3% 33 13.3% 7 2.8% 249 100.0%

不死鳥ブロック 38 44.2% 15 17.4% 17 19.8% 14 16.3% 2 2.3% 86 100.0%

あたごブロック 24 49.0% 10 20.4% 9 18.4% 5 10.2% 1 2.0% 49 100.0%

みなみブロック 16 45.7% 6 17.1% 4 11.4% 8 22.9% 1 2.9% 35 100.0%

あずまブロック 13 43.3% 5 16.7% 6 20.0% 5 16.7% 1 3.3% 30 100.0%

九頭竜ブロック 23 65.7% 5 14.3% 5 14.3% 1 2.9% 1 2.9% 35 100.0%

光ブロック 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

足羽ブロック 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0%

川西ブロック 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 100.0%

計
新築を購入（取
得）したい

中古住宅を購入
（取得）したい

親世帯の住宅を
相続する予定だ

その他 無回答
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福井市の居住意向についての自由意見（抜粋） 

 

〇福井市に住み続けることについて 

利便性と自然などがよいバランスで共存しており住みやすい都市だと感じており、住み続けたいと思う。 

福井市は、住みやすさ全国 2位になったことからもわかるように住みやすいです。私の他県生活経験から

も感じます。 

生まれてから今日まで、県外に住んだことは一度もありませんが、福井で不便だと感じたこともなく、 

今住んでいる場所もとてもいい所だと思っています。ずっと福井に住み続けたいと思います。 

自然、都市すべてが中途半端なので、定年したら市外に出たい 

政策、その他、子どものいる家族向け、県外からの移住者ばかりに目が向いているように感じる。 

あまり福井に住み続けたいとは思わない。 

大規模な産業や企業が無いため、賃金は低く共働きをせざるを得ない。タイミングさえ合えば都市圏など

に移住したい。 

 

〇家族との同居、核家族化について 

今後、独居老人が激増すると考えられるため、３世代同居を優遇する施策を第一に取り組んでもらいた

い。 

 

〇住宅について 

性能の悪い家が多く建っても使い捨てになってしまうので、性能が良くて長持ちする家を建てるのに

補助などがあるといいなと思います。 

福井市に居住する人を増やすため、住宅を新築する場合の支援をお願いします。既に支援制度が充実して

いるのであれば、ホームページ等で分かりやすい説明があるとありがたいです。 

中古住宅を取得する際の補助金などがあると嬉しい。ホームページにわかりやすい紹介ページがあるとよ

り良い。 

子育て世代が中心市街地に居住するように、住宅建築補助や空き家活用のための補助金の拡充をお願い

したい。 

家の補修等にかかる費用の助成金があるとそのまま暮らしていく人が増加すると思います。若い世帯は

何かと補助が受けられますが、高齢者世帯にはない為に施設に入る選択をしている方も多いと思います。 

 

〇住環境の整備について 

自宅の近くに今後空き家が増える(相続人がいない)可能性が高い。空き家の処分、対処が容易になるよ

う希望。 

空き家が増えている為、取り壊し等の補助金があれば子孫に迷惑がかからないと思う 

新築と空き家が増えている。なんかもったいない。 

公共交通の不便さを自家用車で補っている現状。道路網もむかしと変わらない。 

近居・同居やUターンなどの移住支援金を増やし、手続きを簡単にしてほしい。2人目以降の保育料

無料化、子育て支援給付。 

もう少し、子育てや、医療費削減の為の健康講座や運動指導などにも力を入れてほしい。 

降雪の害が大きく、できれば転居したいが、年齢や財産のことを考えるとこのまま仕方なく福井市に住む

しかないといったところ。 



34 

 

雪のない地方から転居してきたので、除雪の際に車が優先され、歩行者が危険なことにとても違和感があ

ります。 

 

〇中心市街地活性化、コンパクトシティについて 

住みやすいがコンパクトシティを目指してほしい。高齢者社会の中で、生活する便利さを地方自治体はも

っと考えるべき。 

中心街に住んでいる方が不便な現状はおかしい。死ぬまで車を運転しないと生きていけない町づくりはお

かしい。 

福井市中心部に人口を集めるように努めて欲しい。 

人口減少は避けられないため、居住エリアを意図的に集中させていかないと、財源が足りなくなるのでは

ないか。 

 

〇高齢化、過疎化について 

高齢化に対応した農村部の町づくりができなければ、住みたくても住み続けられない。 

若い世代が、福井市から市外へと居住地を移している。この傾向から、若い世代には住みにくい地域とな

っているのでは？このままでは、福井市は高年齢者の比率が高くなってしまう。 

 

〇自治会について 

自治の構成年齢が高くなり、運営が難しくなっているように感じます。若い世代が入れる（残れる）よ

うな工夫が必要かと… 

コロナ禍中、年々高齢者が増えて、自治会運営が大変になって来ました。広報誌の配布もネットや新

聞折り込みなど検討下さい。 

 

〇固定資産税について 

これからどんどん少子化に向かい、親の家を受け継いだ子供や孫達は、高額な固定資産税はかなりの重

荷になっていくだろう。税の軽減を考えていかなければならない時期にきていると考えます。 

 

〇その他のご意見 

現下の新幹線駅前開発に合わせ、可能ならば市街地全体の車道、歩道の区画整備もやり、 

観光客の受け入れの一助に出来ればと思う。 

利便性の高さは町内ごとにバラつきがあると思います。差を設けるのは行政の立場上難しいと思います

が、地域の実情に合わせて、施策を検討してください。 

今後人口が減ることは仕方のないことだと思う。その上で地域の再開発、住宅地の開発を長期的に考える

べきだと思う。人口を増やそうとしても現状では簡単なことではないと思うから。 

このアンケートをするに関して、どのように返すのが良いのか少々勉強不足だったかな…と感じました。多

くの方にアンケートをしていただくには、少し知りたい内容がアンケート前にあるとありがたいです。(今回

後半の住宅基本計画についてが、どう返して良いか分かりませんでした。) 
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令和４年度第１回「ふくｅアンケート」結果報告書 


